000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canosas, 106

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

,' ~‘§ '?T

www.advers.ru

HonorpeBaTeJm NMPCANIYCKROBbIC IU3C/IBbHbIC

14TC-10-24-5650
14TC-10-24-5665

Katanor aeraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL
AJIBP.365.00.00.000 KJIC

Urons 2021


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.365.00.00.000 KAC. Ctp.2 u3 9

Hacrosumii karanor getaieid u cCOOpOYHBIX €AMHUI] NPEIHA3HAYEH JJIs1 OpraHU3aluii
U JIMI, 3aHUMAIOIIMXCS YCTAHOBKOM, PEMOHTOM M OOCIy)XMBaHHEM IOJOTpeBaTeseh
npeamyckoBbix au3enbHbIx 14TC-10-24-5650 u 14TC-10-24-5665.

Karamor cocTout u3 pas3aciioB:

1) CocraB mpeAITyCKOBBIX MOJOrpeBaTeeil MH3eJbHBIX COIJIACHO CXEME JICIICHHS
W3JIeTUs HA COCTaBHBIC YaCTH — pUC. 1 ¥ mepedHro aeranei u coOopok — tabmuma 1:

2) CocraB HarpeBateJieil ¢ OJIOKaMU YIPaBICHHS COTJIACHO CXEME JICIICHUS M3ICTUs Ha
COCTaBHBIEC YACTH MPEACTaBIICH Ha PUC.2 U MIEPEUHIO JIeTaneil u cOopok — Tabauia 2.

Karamor HUCIIOJIB3YCTCA I OIPCACICHUSA 0003HaUCHUH ,ZIeTaJIeﬁ N y3JIOB, BBIICAIINUX
N3 CTPOA IIpU SKCILTyaTalluu IMOJOIPCBATCIIA. Yucna B sUuerKax YKa3bIBalOT KOJUYCCTBO
IIT. B CTaHHapTHOﬁ KOMIUJICKTAallMH U3 ACIIHA.

Buumanue! J[lus ygo0cTBa M mpocToThl 3aKa3a aerajieil U COOPOYHBIX €IMHUIIL,
He00X0UMO HCI0Jb30BATh 3aBOJCKHE HOMEpPa, KOTOPble YKa3aHbI B
TA0JIUIIAX.

IIo BompocamM TexHMYeCKOro ooOcay:xuBanusi oOpamarbess r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) nam Ha caiit www.advers.ru B pa3aesa GgopyMm.



http://www.advers.ru/

AJIBP.365.00.00.000 KJC. Ctp.3 u3 9

5 (4wrt.)

K TONNMBHOMY

_ " Hacocy

50 (2wr.

11*

g kAT

20

Puc.1- Cxeme nenenust nogorpeBatens

50 (2wT.)

0
B
m m
R
S S S .
fffff ] —
:; i
i I
,,,,, 4 HE
b e
B S S
| RN @'
—t— 3 i
) | { ) | ¢ { ~E
M hd YR &

Ml KR




AJIBP.365.00.00.000 KAC. Ctp.4 u3 9

Tabmuma 1
MopgorpeBartenu
HanmeHoBaHue u B Q
Ne 3aBoa- $ $
= obo3HayeHne CKOVA MprMedarine N N
Mo3|  cBOPOUHBIX eanHNLL 1 Ne 9'| S'|>
aetanei A A
- 5
MopsigkoBbIn Ne nogorpesartens 1 2
1 | HarpeBaTtenb
AIBP.365.01.00.000 C6.5651 | 24B 1
AIBP.365.01.00.000-01 | C6.5666 | 12B 1
2 | XKryt
AIIBP.365.02.00.000 | C6.5454 | 1 1
3 | XKryT nutaHus
10TC.451.03.00.00.000 C6.73-01 1
AIBP.038.02.00.000 C6.1002 1
4 | XKryT ans nomneol
10TC.451.14.00.00.000 | C6.76 | 1 1
5 | Yronok ¢ npoknagkom
AIIBP.016.02.00.000 | C6.292 | 4 4
6 | bak TonnuBHbIM BT 13
AIIBP.046.01.00.000-01 | C6.1065 | 1 1
7 | Tpy6a BbixnonHas
AlBP.051.01.00.000-01 | C6.2321 | 1 1
8 | lNynbT ynpasnexus MYy-4MP
AIIBP.107.00.00.000 | C6.1770 | 1 1
9 | OnekTpogBuraTesnib C HACOCOM
AIBP.133.00.00.000 C6.2175 | 116.24B 1
AIBP.133.00.00.000-01 | C6.2760 | [16.12B 1
11*| MywuTens (MOHTaXHbIN KOMMIEKT)
AIIBP.098.72.00.000 | C6.4016 | Onuus 1 1
12*| 2KryT TONNMBHOrO Hacoca
AIIBP.144.10.00.000 | C6.4071 | Onums 1 1
20 | O6ono4ka
10TC.451.00.00.00.003-03 | 7.4903 | 1 1
21 | XomyTt
AIIBP.051.00.00.003 | 0.2206 | 1 1
22 | Tpybonposog
10TC.451.00.00.00.008 | A.8 | PykaB 40Y18-7 L=3,0m 1 1
23 | KpoHwTenH
10TC.451.00.00.00.015 | 0.132 | 1 1
24 | TonnnBonpoBoS,
10TC.451.00.00.00.017-02 | A.73 | Tpy6ka MA11-6,0-1,0L=50m | 1 1
25 | PykaB pe3vnHOBbIV
Pykas TonnusHbin 5,0-10,5-
10TC.451.00.00.00.020 A1475 | 50 25m 1 1
26 | Koxyx
AIIBP.025.00.00.010 | 0.194 | 1 1
27 | NaTtpy6ok npsamon 18x18
AIBP.200.00.00.002 | 0.3489 | 1 1
28 | NaTpybok npsamon 18x20
AlBP.200.00.00.002-01 | 0.4957 | 1 1
29 | TonnmneonpoBos
AIBP.025.00.00.060 | n.5535 | 1 1




AJIBP.365.00.00.000 KAC. Ctp.5u3 9

MopgorpeBartenu
HanmeHoBaHue u B o
Ne 6 3aBOP,- t(?) b?’
00o3Ha4yeHue CKOVA MprMedarine N N
NO3|  cEOPOYHBIX EAUHUL, U Ne S =
aetanemn A A
- 5
MopsakoBbi Ne nogorpesaTens 1 2
30 | Bont M6x20 TOCT 7798-79 8 8
31 | Bont M8x25 TOCT 7798-79 8 8
33 | BuHT 3,5%x13 DIN 7982 2 2
35 | Nanka M6 TOCT 5915-70 8 8
36 | Manka M8 TOCT 5915-70 5 5
38 | Wanba 6 TOCT 11371-78 12 12
39 | Wanba 8 TOCT 11371-78 8 8
41 | Wanba 6 TOCT 10462-81 8 8
42 | Wlan6a 8 TOCT 10462-81 8 8
50 | XomyT Mikalor 20x32/9 C7TW1 5 5
51 | XomyT Mikalor mini 10/9 8 8
52 | XomyT yHuBepcanbHbin 250-945-B-45 1 1
54 | XomyT nnactukosbin 200x3,6 10 10




AJIBP.365.00.00.000 KJC. Ctp.6 u3 9

6

wwm

) )z
27/

\ \ 1)) mu=y
N R
// 0/ Q
// 5

// /V

¢

Puc.2 - Cxeme nenenust HarpeBaTens



AJIBP.365.00.00.000 KAC. Ctp.7 u3 9

Tabmuma 2
HarpesaTenu
" HaI/éMeHOBaHI/Ie " 2 § z o
= 0603Ha4veHne aBOLCKOW o )
noa CBOPOYHbBIX eanHuL Ne Mpumeyarie s B
n getaneun 8 8
MopsigkoBbIn Ne nogorpeeartens 1 2
1 | Hacoc TonnmBHbIN
AIIBP.209.00.00.000-03 C6.3645 TH9-6,8-24B 1
AIIBP.209.00.00.000-02 C6.3640 TH9-6,8-12B 1
2 | HarHeTaTenb Bo3gyxa
AIIBP.365.01.01.100 C6.5656 1
AIIBP.365.01.01.100-01 C6.5669 1
14TC.451.01.01.02.000 C6.227 Ynutka 1
14TC.451.01.01.02.000-01 | C6.239 YnuTka 1
3 | bnok ynpaBneHus
AIIBP.365.01.02.000 C6.5653 1
AIIBP.365.01.02.000-01 C6.5668 1
4 | Bo3gyxo3abopHuK
14TC.451.01.11.00.000 | C6.207 | 1 1
5 [ XomyT
10TC.451.01.05.00.000 | C6.14 | 1 1
6 | KpoHLWwTENH npaBbi
14TC.451.01.05.00.000 | C6.105 | 1 1
7 | KpoHWTENH NEBbIN
14TC.451.01.06.00.000 | C6.106 | 1 1
8 | 3aBuxpurtenb
14TC.451.12.01.04.000 | C6.65 | 1 1
9 | Kamepa cropaHus
14TC.451.01.01.01.000 | C6.238 | 1 1
10 | Jatumk (TemnepaTypbl U neperpesa)
AIIBP.365.01.03.000 | C6.5654 | 2 2
11 | MHgnkaTop nnameHm
AIIBP.365.01.01.200 | C6.5657 | 1 1
12 | Kopnyc
10TC.451.01.00.00.001 | 0.13 | wnn 0.13K 1 1
13 | TennoobMeHHUK
AIIBP.038.01.00.002 | 0.1138 | 1 1
14 | KpoHLiTenH
ABP.051.00.00.011 | [.4285 | 1 1
16 | Kpbiwka 6noka ynpaBneHus
ABP.038.01.00.003 | 0.1139 | NnacTukoBbI BY 1 1
17 | Mpwxnm
10TC.451.01.00.00.006 | [.18 | 2 2
18 | KonbLo
10TC.451.01.00.00.012 | [.59 | 1 1
20 | Ceeva
AIIBP.196.00.00.000 | C6.3000 | 1 1
21 | CeTka
10TC.451.01.01.04.000 | C6.49 | 1 1
22 | Npoknagka Ans Kamepbl CropaHns
10TC.451.01.00.00.004 | [0.16 | 1 1
26 | lllanba cBeyHas
14TC.451.12.01.00.001 | [1.198 | 1 1
27 | NepexogHuK
AIBP.038.01.01.001 n.1141 nnu 0.248 1 1




AJIBP.365.00.00.000 KJC. Ctp.8 u3 9

HarpeBatenu
" HaI/éMeHOBaHI/Ie " 2 § = o
= o6o3HaveHne aBOLCKOW o o
nos CBOPOYHbBIX eanHULY Ne Mpumeyate i 8_
n getanen 8 8
28 | YnnoTtHeHue
100.TC.451.01.00.00.010 | [.21 1 1
30 | bont M5x80 DIN 912 4 4
31 | bont M5x10 TOCT 7805-70 2 2
32 | bont M5x14 TOCT 7805-70 4 4
33 | BuHT 6x16 DIN 7500D (camopes) 5 5
35 | bont M8x70 TOCT 7798-70 1 1
37 | bont M5x20 TOCT 7805-70 1 1
38 | bont M5x25 TOCT 7805-70 3 3
40 | lavika M5 rOCT 5915-70 3 3
41 | lavika M8 TOCT 5915-70 1 1
44 | Wanba nnockaa 5 NOCT 11371-78 4 4
50 | Wanba 5 (sybyatas) FOCT 10462-81 14 14
51 | Wan6a 8 (3ybuatada) FOCT 10462-81 2 2
54 | XomyT Mikalor 25x40 2 2
56 | XomyT Mikalor mini 10/9 2 2
58 | XomyT Mikalor 20x32 1 1
59 | YnnoTHeHME Ha MHANKATOP NSIaMEHN B NEPEXOAHNK
AIIBP.025.00.00.008 | 0.2065 | 1 1
65 | PykaB pe3vHOBbIV
14TC.451.01.00.00.011-01 | [0.3190 | L=250 1 1




AJIBP.365.00.00.000 KAC. Ctp.9 u3 9

Hazremame/is WHdukamap Lamyuk LJamyux
bo3dyxa T1/1GMEHL memnepamypsl - hepezpeba
( L NCT L] / I ]
NWUNAY N Y
*[B b o
B h=andid: g
s AL
T Sl n
il + + oz ([
' : fan
\/
M 69 @ I@a ~
N W | §r @ —
\L M | % I = tlj J
/N == é
[ | —— Pasber
)y Hacoca
. . monaubHozo
0 =
Pasvem
Pasvem xeyma Pasvem
cleqHou AUMaHLs 110M/6l

Puc.3 - briok ynpaBieHus, HCTIOTHUTEIBHBIC AJIEMEHTHI U JJaTIUKH



